

Tisková zpráva**6. 2. 2025 Praha**

Nová dramaturgie koncertního sálu Atria Žižkov slibuje (od)vážnou hudbu, ale i koncertní řady, na které jsou posluchači zvyklí.

Od roku 2024 má Atrium Žižkov nového dramaturga klasické hudby – violoncellistu Tomáše Jamníka. Ten navázal spolupráci s žižkovským koncertním sálem v rámci tzv. hudebních obývacích místností Hudba na dosah (dříve Atrium má Vážný zájem). Do druhé poloviny sezóny 2024/2025 Atrium oslovilo špičkové české soubory i nadějně začínající umělce a nabídne osm koncertních setkání s klasickou hudbou. Posluchače čeká hudební exkurz od baroka až po soudobou hudbu a to vše s nově vylepšenou akustikou sálu v bývalém barokním kostele.

První koncert letošního roku bude patřit v rámci již zmíněné řady **Hudba na dosah** autorské hudbě **Matouše Hejla**, jehož tvorba zasahuje do oblasti vážné hudby, divadla, filmu a instalačního umění. Tentokrát si na únorovém koncertu pohraje se zvukem v žižkovském hudebním obývacím místě Atria, kde obklopí posluchače nekonečnými smyčkami, dechovým orchestrem i variacemi na Svatováclavský chorál. Zvuk varhan, dechových nástrojů, kontrabasů a bicích doprovodí světelný design vytvořený přímo pro prostory sálu.

V únoru zahájí novou hudební řadu **Hudební recitál** mezzosopranistka **Markéty Cukrové** a klavíristka **Kristiny Markové**. Ty si pro návštěvníky připravily večer složený z děl Antonína Dvořáka, Gabriela Faurého, Maurice Ravela, Clauda Debussyho, Hectora Berlioze, Benjamin Brittena i Petra Ebena. Tematickou linkou večera, která se díly proplétá, je noc – pro někoho doba znepokojující, pro jiné naopak uklidňující.

Pro ty, kteří si hudbu vychutnají raději u odpolední kávy, než večer se sklenkou vína, se v březnu vrací oblíbená řada **Hudba o Třetí**. Cílem je dát prostor nastupující generaci hudebníků a hudebnic. Houslista **Jan Novák** a klavírista **Marek Kozák** zahrají díla Leoše Janáčka, Bedřicha Smetany nebo Johannese Brahmsa. Na květnovém odpoledním koncertu stejné řady společně zahrají hobojista **Vojtěch Podroužek** a klavíristka **Andrea Mottlová**.

V rámci řady **Hudba na dosah** se v měsíci březnu představí dechový soubor **Trio Slavic** ve složení **Barbora Trnčíková** – hoboj, **Anna Sysová** – klarinet, **Petr Sedlák** – fagot společně s německým klavíristou **Nilsem Liepem**.

Duben bude patřit soudobé hudbě, kdy nástroje italských futuristů zvané intonarumori poprvé ve spolupráci s dramaturgem a klavíristou Miroslavem Beinbauerem zazní v Praze přímo v Atriu v podání interpretů souboru **Ensemble of Futurist Noise Intoners**, který tvoří **Anna Clementi**, **Werner Durand** a **Luciano Chessa**. Milovníci hudby 20. století mohli interprety potkat minulý rok v rámci řady **Nová hudba**.

Druhý koncert recitálové řady bude patřit houslistovi **Josefu Špačkovi** a klavíristovi **Miroslavu Sekerovi**, kteří představí díla Beethovena a Respighiho. U skladeb pro housle a orchestr, v tomto případě orchestr zastane klavírní doprovod.

Koncertní sezónu uzavře barokní slavnost, která obklopí nejen koncertní sál (bývalý barokní kostel), ale i přilehlou zahradu. Koncerty v site-specific formě mohli návštěvníci Atria zažít minulý duben při oslavách 40. narozenin kulturního centra, kdy například ze střechy zazněly operní árie. Více informací brzy.

Vstupenky bude možné zakoupit na webu Atria Žižkov nebo v prodejní síti [GoOut](#).

11. 2. 2025 19.30	Hudba na dosah – Matouš Hejl, Martin Debříčka, Václav Kalivoda, Petr Tichý a Antonín Procházka
20. 2. 2025 19.30	Hudební recitál – Markéta Cukrová a Kristina Marková
8. 3. 2025 15.00	Hudba o Třetí – Jan Novák a Marek Kozák
24. 3. 2025 19.30	Hudba na dosah – Trio Slavic a Nils Liepe (DE)
22. 4. 2025 19.30	Nová hudba – Ensemble of Futurist Noise Intoners (Luciano Chessa, Anna Clementi, Werner Durand)
17. 5. 2025 15.00	Hudba o Třetí – Vojtěch Podroužek a Andrea Mottlová
28. 5. 2025 19.30	Hudební recitál – Josef Špaček a Miroslav Sekera
22. 6. 2025 15.00	Barokní slavnost v Atriu – setkání ke konci sezóny

Kontakt pro média:

Elisa Speváková

Vedoucí marketingu a PR Kultura Praha 3

+420 736 621 558

elisa.spevakova@kultura3.cz

www.atriumzizkov.cz

Atrium Žižkov je provozováno příspěvkovou organizací městské části Praha 3 – Kultura Praha 3.